

УВЕДОМЛЕНИЕ     
о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций   



Акционерное общество «Самарский диагностический центр» (далее по тексту – Общество), место нахождения: 443093, Российская Федерация, Самарская область, г. Самара, ул. Мяги, 7 А, уведомляет Вас о том, что 11.12.2019  г.  Волго-Вятским главным  управлением  Центрального банка Российской Федерации осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска ценных бумаг за государственным регистрационным номером 1-02-01158-Е-003D
В соответствии с зарегистрированным Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг  количество размещаемых посредством закрытой подписки дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций (далее – дополнительные акции) составляет  454 000  штук номинальной стоимостью  0,5  рубля  каждая.
В соответствии со статьями 40 и 41 Федерального закона «Об акционерных обществах»  акционеры общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных акций, имеют преимущественное право приобретения размещаемых посредством закрытой подписки дополнительных акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций Общества.
Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, составлен на основании данных реестра акционеров Общества на 14.07.2019  г.
Количество размещаемых акций – 454 000  штук.
Цена размещения  акций – 0,5  рубля за одну акцию
Цена размещения акций для лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых акций – 0,5 рубля  за одну акцию.
Срок действия преимущественного права приобретения акций: в течение 45-ти дней  с даты размещения на сайте общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.samaradc.ru  уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций.
Порядок и условия осуществления преимущественного права приобретения акций:
Акционеры, имеющие преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска, в течение срока его действия вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи  заявления о приобретении  размещаемых ценных бумаг и исполнения обязанности по их оплате. 
Лица, осуществляющие преимущественное право приобретения ценных бумаг вправе оплатить их денежными средствами. 
Акционер, решивший воспользоваться преимущественным правом на приобретение дополнительно размещаемых акций, направляет или вручает под роспись регистратору  Общества – Акционерному обществу «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» заявление в письменной форме на приобретение  размещаемых ценных бумаг. Оплата ценных бумаг может быть осуществлена до окончания срока осуществления преимущественного права. В случае ухода Акционера под номинального держателя, заявление о преимущественном праве передаётся регистратору именно через номинального держателя.
Заявление о приобретении  размещаемых ценных бумаг дополнительного выпуска лица, имеющего преимущественное право их приобретения, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее его лицо и количество приобретаемых им ценных бумаг.
Заявление о приобретении акций по преимущественному праву должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций (или его представителем с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и для юридических лиц содержать оттиск печати (при ее наличии).
Указанное заявление также может быть направлено регистратору эмитента в форме электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью, если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор осуществляет деятельность по ведению реестра.
Информация об адресах регистратора Акционерного общества «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.»  и его филиалах размещена сайте http://www.rrost.ru.
Заявление о  приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору  Акционерного общества «Самарский диагностический центр», считается поданным Эмитенту в день его получения регистратором.
Оплата ценных бумаг дополнительного выпуска осуществляется денежными средствами на расчетный  счет общества,  в  соответствии с зарегистрированным Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг.
Реквизиты счета, на который должны перечисляться денежные средства в оплату ценных бумаг дополнительного выпуска:
Наименование получателя платежа: Акционерное общество «Самарский диагностический центр», ИНН получателя платежа: 6311011743
Сведения о кредитной организации
Полное фирменное наименование: Приволжский филиал Публичного акционерного общества «ПРОМСВЯЗЬБАНК» г. Нижний Новгород
Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг:  р/с 40702810403000020813, к/с 30101810700000000803, БИК 042202803, ИНН банка  7744000912, КПП банка 772201001



Совет директоров АО «СДЦ»
